

**Ситуация в Египте пока не представляет опасности для российских туристов, находящихся в отелях, расположенных в курортной зоне. Вместе с тем нашим соотечественникам настоятельно рекомендуется «избегать районов проведения массовых протестных акций».**

## ГОРОД В НАСЛЕДСТВО

## «И вся моя душа в колоколах...»

14 КОЛОКОЛОВ ВЕСОМ ОТ 9 КГ ДО 5 ТОНН ПОДНЯТЫ НА ВРЕМЕННУЮ ЗВОННИЦУ, РАСПОЛОЖЕННУЮ НА ЮЖНОЙ СТОРОНЕ ИСААКИЕВСКОГО СОБОРА

ДЛЯ ГОРОДА, где голоса колокольной знаменитого собора не звучали 80 лет, это большое событие. Корреспонденты «Вечернего Петербурга» внимательно следят за восстановлением звонницы собора — с того самого момента, когда в декабре 2012 года был поднят, а спустя некоторое время и установлен на северо-восточном углу Исаакия первый воссозданный колокол (так называемый большой полиелейный колокол, весящий 10 тонн).

«От предыдущих колоколов остались одни воспоминания, фотографии, чертежи и некие выкладки инженерного толка об их сплаве. По легенде, и история ее подтверждает, колокола Исаакия были отлиты из всех списанных медных пятакон Российской империи, в которых был достаточно высок процент серебра, поэтому наш собор обладал особенным, уникальным голосом. В конце 1920-х началась охота за цветным металлом, и колокола погибли, как и все колокола России. Один из немногих уцелевших — это колокол Сампсониевского собора, которому про-

сто повезло: чтобы его снять, необходимо было разобрать колокольную, а делать этого не хотели», — рассказал тогда директор ГМП «Исаакиевский собор» Николай Буров корреспонденту «ВП».

Впервые воссозданный колокол зазвонил 27 мая, когда отмечался День города.

Теперь пришел черед еще 14 колоколов, которые будут освящены в первое воскресенье августа.

На третьем, завершающем этапе на историческое место планируется вернуть самый тяжелый — 16-тонный — колокол. Таким образом, в Исаакиевском соборе будет восстановлено три звонницы с 16 колоколами.

Исторические колокола Исаакиевского собора были отлиты в Петербурге в 1845—1846 годах по чертежам Огюста Монферрана. Звонница Исаакия насчитывала 11 колоколов. Самый тяжелый из них весом 30,5 тонны восстанавливать пока не планируется.

Подготовила Зинаида АРСЕНЬЕВА



Фото Натальи ЧАЙКИ

## ФОТОФАКТ

В МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ Невский проспект стал пешеходной зоной. Из-за ремонта (его график вы найдете на нашем сайте). Кладут новый асфальт. Горожане так и называли эти дни — праздником свежего асфальта.

Автомобилисты чертыхались, утыкаясь в запрещающие знаки, рабочие в касках изнемогали от накрывшей город жары, а прохожие гуляли по Невскому, как... по Невскому! Прямо по проезжей части: объяснялись другу другу в любви, целовались и как дети мелом рисовали на асфальте.



Фото TREND

## ИТОГИ

ФИНАЛЬНЫЙ этап чемпионата России по аквабайку прошел у стен Петропавловки. Соревнования проходили в четырех дисциплинах — ралли-рейде (морских гонках по большому кругу до 40 км), кольцевых гонках, слалому и фристайлу.

В минувшую пятницу аквабайкеры соревновались в ралли-рейде по Финскому заливу (три круга по 40 км), а в субботу и воскресенье гонщики предстали перед питерскими любителями водномоторного спорта, выйдя в акваторию Невы между Петропавловской крепостью и Дворцовой набережной.

Финальный этап в Петербурге назвал имена шести чемпионов России. Москвич Павел Марченко стал первым в кольцевых гонках в категории Ski GP. Алексей Чернуха из Владивостока победил в ралли-рейде и кольцевых гонках в категории Runabout Stock. 16-летний Анатолий Воищев из Советска (Калининградская область) стал победителем в кольцевых гонках и слаломе в категории Ski Stock. Дмитрий Заикин из Волгограда стал чемпионом России в самом мощном классе кольцевых гонок в Runabout GP. Дмитрий Цуков из Нового Уренгоя одержал победу в слаломе в Runabout Stock. А во фристайле чемпионом России стал Александр Курамшин из Казани.

Борис ОСЬКИН

## СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

## Дожди придут к концу недели

ЖАРА ПОСТЕПЕННО СПАДЕТ

ЖАРА покидает город, и температурные показатели постепенно опускаются до нормальных летних климатических значений. В ближайшие дни ожидается преимущественно сухая погода с оптимально комфортной температурой.

В начале недели в Петербург поступит прохладный воздух с севера, поэтому днем будет не выше 25 градусов. Атмосферное давление — чуть выше нормы, а в середине недели оно начнет постепенно понижаться. В этот период снизится и температура: днем около 20 — 23 градусов. На небосводе будут чаще появляться облака, однако они не скроют солнца, и дождей не предвидится. Дождевые облака придут к нам лишь в конце недели, когда берега Невы накроет атмосферный фронт атлантического циклона.



Фото Натальи ЧАЙКИ